
 

 

令和７年第２回東浦町教育委員会定例会会議録 

 

開 催 日  令和７年２月12日（水） 

場   所  東浦町役場  第１会議室 

 

出席者の氏名 

教 育 長 庄 子   亨     職 務 代 理 者 中 村 希代美 

委 員 水 野 善 久  委 員 浅 田 謙 司 

委 員 草 野 由美子    

 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 学校教育課長     生涯学習課長 スポーツ課長 

学校教育課主幹兼指導主事 学校教育課統括課長補佐兼指導主事  学校教育課庶務係長 学校教育課主事 

傍聴者 ０名 

 

会  議 

 

開 会  午前９時30分 

 

あいさつ 

（ 教 育 長 ） あと１か月ほどで今年度が終了いたします。受験生にとっては

受験に向けて最後の学びの場となり、在校生にとっても締めくく

りの時期です。入試当日に雪が降らないことを願っております。 

今のところ、年明け以降インフルエンザやコロナウイルスによ

る学級閉鎖の報告は届いておりません。しかし、個々の受験生が

試験で実力を発揮できるよう、引き続き感染症対策へのご協力を

お願いしています。また、全国的には中学生が交通事故に遭い、

意識不明になる事故も報告されており、何が起こるかわかりませ

んので、今年度の終了に向け、十分気を付けて、問題なく終息す

ることを期待しております。 

これからは機構改革の影響で、教育委員会の守備範囲が広が

り、皆様にご検討いただく事項も増えることと思います。引き続

き、ご協力をお願いいたします。 

（ 教 育 長 ）  出席者５名を確認し、会議の成立を確認します。 

 

 

日程第１ 令和７年第１回定例会会議録承認 



 

 

 

 

日程第２ 議案第１号 令和６年度東浦町一般会計３月補正予算案（教育費）を町長

に申し出ることについて 

（ 教 育 長 ）   議案第１号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ） 議案第１号「令和６年度東浦町一般会計３月補正予算案（教育

費）を町長に申し出ることについて」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）   質疑がございませんので、議案第１号について採決します。異

議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）  議案第１号は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第３ 議案第２号 令和７年度東浦町一般会計予算案（教育費）を町長に申し出

ることについて 

（ 教 育 長 ）  議案第２号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ） 議案第２号「令和７年度東浦町一般会計予算案（教育費）を町

長に申し出ることについて」を説明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

（ 浅 田 委 員 ）  17ページの電子黒板についてです。こちらは全教室か全学年、

どちらに配られるのでしょうか。 

（ 事 務 局 ）   全教室に配備いたします。また国から費用の半分、補助金が活

用できますので、全額町負担ではありません。 

（ 水 野 委 員 ）  ５ページのスクールソーシャルワーカーについてです。設置事

業補助金というのはどういった内容でしょうか。 

（ 事 務 局 ）  現在、子どもの親の相談員ということで２名配置しています

が、社会福祉の視点を持った人材を雇用予定です。これにより、

学校だけでは対応できない一層複雑な家庭、事例への支援を強化

したいと考えております。 

（ 水 野 委 員 ）  こちらも国から補助金が出ていますか。 

（ 事 務 局 ）  はい、一部補助金を活用しています。 

（ 水 野 委 員 ）  補助金は申請すれば常にいただけるのでしょうか。 

（ 事 務 局 ）  支給の上限があります。半額負担と記載がある場合でも、国の

予算の範囲に限ると記載があり、最終的にはその率に達していな

いということはよくあります。 



 

 

（ 水 野 委 員 ）  34，35 ページの図書館についてです。予算額の中には人件費

も含まれていますか。 

（ 事 務 局 ）  はい、予算の内、委託料がほぼほぼ占めており、その中に人件

費や工事費が含まれています。 

（ 水 野 委 員 ）  図書館を維持するにはこれほどの金額がかかるということで

すね。 

（ 事 務 局 ）  民間委託前も同様な金額を使用していました。 

（ 教 育 長 ）  他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）  質疑がございませんので、議案第２号について採決します。異

議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ） 議案第２号は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第４ 議案第３号 令和７年度教育行政重点施策について 

（学校教育課庶務係長）  議案第４号は機構改革に伴い、案の再検討のため、本会議では

取り下げさせていただきます。 

 

 

 

日程第５ 議案第４号 東浦町立学校管理規則の一部改正について 

（ 教 育 長 ）   議案第４号の説明を求めます。 

（学校教育課長） 議案第４号「東浦町立学校管理規則の一部改正について」を説

明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）   質疑がございませんので、議案第４号について採決します。異

議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）  議案第４号は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第６ 教育長報告（令和７年１月・２月） 

【日 付】 【報 告 内 容】 

１月 23日（木） 教頭会 



 

 

１月 26日（日） 文化財消防訓練 

１月 27日（月） 行政経営会議 

１月 29日（水） 教務主任会議 

１月 30日（木） 北部中校区生徒指導委員会 

２月 ３日（月） 全国大会激励会 

２月 ４日（火） 防災会議 

２月 ５日（水） 緒川小学校公開日参観 

２月 ６日（木） 校務主任会議 

 ２月 ７日（金） 行政経営会議 

２月 ８日（土） ＦＣ刈谷サッカー教室 

 

 

日程第７ 報告第４号 令和６年度教職員教育功労者表彰について 

（ 教 育 長 ）  報告第４号の説明を求めます。 

（学校教育課長）  報告第４号「令和６年度教職員教育功労者表彰について」を説

明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

日程第８ 報告第５号 東浦町共同学校事務室の組織等に関する要綱の一部を改正

する要綱について 

（ 教 育 長 ）  報告第５号の説明を求めます。 

（学校教育課長）  報告第５号「東浦町共同学校事務室の組織等に関する要綱の一

部を改正する要綱について」を説明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

（ 水 野 委 員 ）  共同学校事務室とはどのようなものですか。 

（ 事 務 局 ）  物理的に部屋があるわけではなく、各学校に県より派遣されて

いる事務員の組織のことです。共同学校事務室運営委員会では情

報交換も行われています。 

（ 教 育 長 ）   他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

 

日程第９ 各課報告（令和７年２月・３月・その他） 

（ 教 育 長 ）   事務局より説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）   各課報告について説明。 



 

 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

                                                               

 閉 会 午前10時 27分 

 

会議録作成者 教育委員会事務局    

 

 

 




